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RESUMO
Em parágrafo único, fonte Times New Roman 12 em espaçamento simples. O resumo não deve exceder 250 palavras. Nele deve conter uma introdução sintética sobre o trabalho, na qual os objetivos são mencionados.

Palavras-chave: No máximo três.

INTRODUÇÃO

Esse modelo têm  como  objetivo  auxiliar  os  autores  a  preparar  o  resumo  expandido para submissão ao IV Encontro Discente do PPGH- UFPel.  O resumo expandido deverá ter de 03 a 05 páginas, incluindo ilustrações (gráficos, figuras, quadros, tabelas...), que podem ser inseridas ao longo do texto.
O texto deve ser elaborado em fonte Times New Roman 12, espaçamento simples. Referências devem ser feitas em formato (AUTOR, DATA) e o texto deve seguir as normas mais atuais da ABNT e da Ufpel.
Este espaço se destina a apresentação do tema do trabalho. O autor deve se preocupar em evidenciar o assunto que será tratado, a área do conhecimento na qual o trabalho é realizado e apresentar a problematização que especifica o seu estudo. Também é na introdução que o autor deve expor os objetivos do trabalho.

DISCUSSÃO TEÓRICO-METODOLOGICA

A fundamentação teórica-metodológica do trabalho é uma parte importante do resumo, na qual o autor deverá explicitar as fontes bibliográficas e o entendimento que existe sobre o tema trabalhado. Aqui o autor deve explicar como o trabalho foi realizado, expondo os procedimentos e ideias que foram adotados para a realização da pesquisa e geração dos resultados. A fundamentação teórico-metodológica deve esclarecer os trabalhos que embasam a análise proposta.

RESULTADOS 

A preocupação nesta parte do resumo deve ser a de expor o que já foi feito até o momento, quais os resultados encontrados e o estado em que se encontra o trabalho. Esta parte serve também para que o autor evidencie o desenvolvimento do trabalho, ou seja, a análise do trabalho de campo e do objeto de estudo propriamente dito. 


CONSIDERAÇÕES FINAIS 

[bookmark: _GoBack]Nas considerações finais, o autor deve apresentar objetivamente qual o andamento da pesquisa, evitando apresentar resultados neste espaço. 
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